



„În județul Covasna, nu s-au înregistrat cazuri de defrișări masive de arbori și nici fapte ilicite cu impact deosebit”, potrivit IPJ

Valoarea amenzilor aplicate în 2021 în domeniul silvic a fost de peste 364.000 de lei

PAGINA 4

Peste jumătate din școlile covășnene – eligibile pentru a primi o finanțare de 200.000 de euro

Totul în cadrul unui proiect care are ca scop reducerea ratei de abandon școlar

Un număr total de 47 de școli covășnene, din aproape toate zonele județului (41 de localități) au fost declarate eligibile pentru a primi fiecare câte o finanțare de până la 200.000 de euro, în cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), aprobat de către Guvernul României. Dintre cele declarate eligibile, majoritatea și-au anunțat intenția de a fi parte din program, a spus Luminița Bobeș, inspector școlar general adjunct la Inspectoratul Școlar Județean (IȘJ) Covasna. **PAGINA 5**



Aproape 40 de flagrante stradale depistate în 2021 de polițiștii din județul Covasna



Polițiștii din județul Covasna au descoperit, în anul 2021, în flagrant delict, 38 de infracțiuni stradale, arată un bilanț al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Covasna. **PAGINA 4**

Victorie pentru Sepsi OSK (2-0) cu Gaz Metan



În etapa a 25-a din Liga 1, Sepsi OSK s-a impus în partida disputată pe propriul teren, rezultat 2-0, cu echipa Gaz Metan Mediaș, astfel că șansele matematice pentru covășneni de a juca în Play-Off rămân intacte. **PAGINA 2**

Aproape 200 de cazuri noi de COVID-19 raportate marți în județul Covasna

Sunt peste 1.900 de cazuri active

De luni până marți pe raza județului Covasna au mai fost confirmate încă 198 de cazuri noi de COVID-19 și au fost efectuate 945 de teste. S-a înregistrat și un deces al unui pacient care suferea de această boală, a informat Prefectura Covasna. Incidența la nivelul județului este de 8,50/1.000, în creștere față de luni.

PAGINA 3



EDITORIAL

Galeria politică de „hoți” și „proști” se dă în spectacol

George Simion, altfel unul din președinții AUR, face tot ce poate ca să ajungă subiect de discuții-bârfe-dezbateri. Pe marginea șanțului, la ore cu audiență maximă la TV, ori în cabinete de primari de la țară se comentează eroismul civico-politic al parlamentarului scoborât cu hârzobul din galeriile stadioanelor direct în impunătoarea Casă a Poporului: „L-ai văzut bă, pe Simion, ce i-a tras-o ministrului ăla hoț, i-a zis-o de la obraz, mai să-l scuipe-n față, bine i-a făcut!”...

Gest golănesc, de haimana care vrea să fie „eroul televiziunilor” – și, prin televiziuni, „eroul maselor largi populare de la orașe și sate”, cum ar fi decretat alt

mult-prea-iubit erou și conducător. Gest care ar fi trebuit să-l scoată din sala de ședințe a Camerei Deputaților îmbrăcat în cămașă de forță. Nu-mi fac iluzii, sunt sigur că plângerea penală depusă de ministrul Popescu nu va face dreptate, „eroul” Simion va primi cel mult o amendă pentru nepurtarea măștii de protecție. În Parlamentul României, o cloacă de năravuri amendabile, poți să înjuri, să fii hoț, să fii prost, să fii arivist, să fii stupid, să fii ipocrit fără să-ți fie rușine că te vede o țară. Unii cred că asemenea spectacole îți cresc cota de încredere...

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**